

忙生意 生育順其自然

敏之內疚 忽略老公

香港文匯報訊(記者李慶全)陳敏之投資的曲奇餅店開張至今4個月已賺過7位數,昨日第二分店於尖沙咀開業。投資有道的她計劃今年再多開兩間分店,但忙做生意又拍劇,少不免會忽略老公,更坦言有點內疚,生B事則順其自然,沒特別努力造人,她會視之為上天的禮物。

陳敏之投資的曲奇餅店第二分店昨日開業,敏之的老公也有到來撐場,但當記者舉機拍照時,他即怕醜避開調頭走失去影蹤,敏之也笑指老公公賭神style怕被影到,所以不要嚇怕他。

敏之首次當老闆娘已有好成績賺取7位數,她便將所賺的全再放在投資新店及擴充廠房做餅,更計劃今年再多開兩間分店,另澳門及台灣也有傾合作代理其曲奇餅,但則會下一步才考慮。

敏之忙做生意又拍劇,有時會忽略老公,可是老公從不投訴反而令她有點內疚,故間中也會製造一些二人世界的機會共處。

投資有道獲夫讚叻女

問到將來生BB又如何分配時間?敏之說:「如果生BB就暫時不拍劇,不過一切順其自然,我們沒特別努力,老公想法都



陳敏之的老公(左三)見記者舉機拍照,即怕醜避開。



洪天明現身支持。



薛世恒(左)與黃長興與好友敏之的餅店擴充業務。



收到男孩香吻的敏之會心而笑,但她認為生B事順其自然。

林派名劇 後繼有人 林家聲全力指導藍天佑



林家聲精神奕奕地發言。

香港文匯報訊粵劇宗師林家聲(聲哥)自2009年從加拿大回港承傳粵劇,向他求教林派名劇演出者絡繹不絕,聲哥有教無類,教導每位向他請求指導者,但聲哥最看重的還是青苗粵劇團文武生藍天佑。

近日聲哥和一班支持他半世紀以上的戲迷春茗,除愛徒周振基夫婦伴同在側,他特別邀請了藍天佑(阿藍)和鄭雅琪(青苗粵劇團正印花旦)一同聯歡。聲哥並讓阿藍為他推輪椅,笑得開懷,其他人見狀也笑說:「阿藍為聲哥推車,可見聲哥很疼他。」



林家聲率周振基、鄭雅琪、藍天佑等出席聲哥與戲迷的春茗。

分緊張,他認為演《胡不歸》合格,就是一個合格的文武生。為了阿藍演好考牌戲,聲哥親自指導他,除《胡不歸》,還有《煙波江上西子情》。聲哥似是已把阿藍視為林派演出法的傳人。

周董婚宴不獲邀 吳宗憲感受傷

綜合報道 周杰倫(周董)連續辦了三場婚禮,但都沒有邀請恩師吳宗憲,吳宗憲坦言很受傷,面對外界質疑周董忘恩負義,周董好友劉畊宏卻爆料指周董當年給周董的薪水很少等等,引發吳宗憲不滿。

據台灣傳媒報道,周董自從「被易主」後,與吳宗憲關係不再,吳宗憲日前接受專訪時表示,當年是靠「搖尾股」養活公司旗下幫人,而賣掉周董真的是不得已,當時公司累積虧損已達台幣一億元,又看唱片市場日漸衰落,才以「託孤」的方式,將周董及其他歌手轉賣出去。

對於劉畊宏的指控,吳宗憲澄清,當時找周董進公司就是擔任他的助理,聽到周董想出片,還出資4000萬幫他發片,吳宗憲難過之餘,決定公開當年

那封寫給周董的信:「杰倫,憲哥還是愛你,我是真心愛你們這些弟弟子妹們。」

至於周董所屬的杰威爾音樂表示,周董確實有提出要邀吳宗憲,最後是周董媽媽否定掉,才沒邀請吳宗憲,這就是事實。

而吳宗憲昨天在台北出席服裝品牌活動,面對媒體詢問周董婚宴沒獲邀出席一事,他表示,因為一張喜帖問題,事情搞這麼大,「那是我的問題嗎?我是欠你什麼?你這麼針對性?」

他又說:「不發給我,感覺就是不太OK!」,更直言這是要給他難看,人要一本初衷,找回原始的心,並認為已給周董台階,也不知為什麼不給帖子,如果給他帖子,私下再要他別去也可接受,這是人情世故。吳宗憲認為,沒有什麼撕破臉不撕破臉,但總是要得到解決。



吳宗憲

麥迪文 參演張藝謀荷里活新片



張藝謀

中央社電 內地導演張藝謀執導的荷里活片《長城》前天公布主要演員,包括香港演員劉德華、台灣演員彭于晏、荷里活演員麥迪文(Matt Damon)等大卡士。

綜合內地媒體報道,張藝謀荷里活新片《長城》全片英語發音,題材走魔幻動作,有很多特效場面。預計今年4月開鏡,明年11月上映。

《長城》網羅荷里活演員麥迪文、Willem Dafoe,香港演員劉德華,台灣演員彭于晏,內地演員張涵予、林更新,在電影《推拿》演出的黃軒及鄭愷、陳學冬和韓國EXO前團員鹿晗等,話題十足。

張藝謀表示,新片是自己首度與荷里活合作。「為了這部電影,我已經準備了很久,這是我拍電影30年來第一次和荷里活合作,也是一次全新的嘗試。」



成龍與羅馬軍團共同戰鬥。

成龍 耗資4億打造《天將雄師》



成龍(左)與崔始源當時要抵受酷熱拍攝。

香港文匯報訊 國際動作巨星成龍,聯同尊古錫(John Cusack)、金像影帝艾哲倫保迪(Adrien Brody)、韓國超級偶像崔始源等主演的《天將雄師》昨日上畫。電影籌備7年,耗資4億,外景行程跨越4000公里,遠至阿克塞及敦煌。由於《天將雄師》故事背景設在西域,沙漠高溫、暴曬、連續的風沙給劇組成員巨大的考驗。沙漠取景期間,經歷大規模的沙塵暴就有3次,小型沙塵暴更是多不勝數,能見度最低時不足兩米。伴隨沙塵暴而來還有氣溫驟升,地表溫度會超於攝氏50度,劇組為此被吹翻的帳篷、被吹壞的攝影機器也不計其數。演員則要在此難耐的酷熱中,身著盔甲、皮毛、棉襖等裝束,每天工作14、15個小時,不用動都會大汗淋漓。成龍形容那是大家無法想象的恐怖。

《天將雄師》其中一個重要場景在阿克塞。阿克塞地處甘肅、青海、新疆三地交界處的酒泉哈薩克族自治縣內,當地天氣乾燥,常年大風不斷,在拍攝現場,劇組成員均要「全副武裝」。風沙一來,工作人員要用油布蓋好機器,其他人都扶住帳篷,防止帳篷被颳倒。要命的是沙塵暴通常突如其來,由遠至近颳起大風只消幾分鐘,沙塵暴過後,劇組的七百人,已全體變成了「沙人」,衣服上、鞋子裡都是沙子,連頭髮也被沙塵染成了灰白色。整個拍攝過程,多番大小沙塵暴下來,即使臉上天天蒙上防曬防沙的面巾,也能感覺嘴裡和鼻孔裡都是沙,劇組上下終日都在吃沙。

24年愛情變網上潮文 張智霖推真人騷上巔峰

香港文匯報訊(記者植植)張智霖(Chilam)和袁詠儀(靚靚)預飛的浙江衛視明星夫妻真人騷《一路上有你》,自播出以來收視口碑雙贏,上星期播映的第8集講述Chilam夫婦在首爾街頭擺檯賣熱狗,節目首播以CSM50收視率1.5、收視份額4.373、重播0.673之佳績創歷史新高,成為僅次於《快樂大本營》、《非誠勿擾》的真人騷;至於該節目的微博傳播亦非常誇張,微博最新數據顯示,《一路上有你》話題閱讀量12.4億,討論91.1萬,關注度穩居熱門真人騷第一位。

Chilam和靚靚在節目內的恩愛及真摯表現,一直深受觀眾愛戴,所以繼之前網上出現「一種幸福叫張智霖」的潮語外,Chilam和靚靚為節目拍攝的老妝照及婚紗照亦成為話題。近日中、台兩地網站在臨近明天的白色情人節,就結集了各式各樣的張氏夫婦愛情故事,當中一段「張智霖袁詠儀:我用24年承諾,換你一句白首不離!」的潮文直情失控



Chilam夫婦提早圓夢,拍下張氏伉儷的婚紗照。瘋傳。

Chilam曾經情深講過,「我們沒有結婚相片,但是我想要她到60歲的時候再照。」結果,他在真人騷內提早圓夢,所以這張張氏伉儷的婚紗照,確實倍具意義。

井柏然 對鄭爽有好感



井柏然和鄭爽戲裡戲外關係親密。

香港文匯報訊(記者李青霞 湖南報道)因為正在湖南衛視「青春進行時」熱播的《相愛穿梭千年》「正經夫婦」火了,這對CP指的是井柏然和鄭爽,兩個單身的演員戲裡戲外總是恩愛不斷,在接受記者群訪的時候,井柏然也毫不掩飾對鄭爽的喜愛,更自爆難忘吻戲:「嘴皮都磨爛了。」

「正經夫婦」一直霸佔著热搜榜,甚至被微博上粉絲們呼籲在一起,而記者的鏡頭也確實捕捉到兩個單身男女戲外同進同出恩愛相處5小時的場景。當事人井柏然被問到此事也不避諱坦言:「我現在是空窗多年的男子,拍戀愛的戲很好,而且小爽也挺好的。」

井柏然和鄭爽有著太多的相似點。一檔名為《加油,好男兒》的選秀節目,來自瀋陽的18歲少年井柏然加冕冠軍。同樣來自瀋陽的17歲少女鄭爽憑藉著《一起來看流星雨》,頂著內地版「杉菜」的頭銜一炮而紅。兩個年輕人在劇組有著說不完的話。因為關係親密,井柏然還給鄭爽取了一些小名——小爽,爽妹紙。

一場吻戲拍三小時

相處和睦,演對手戲更加如魚得水,只是拍吻戲的時候,不知道是兩人緊張還是有其他的原因,足足拍了三個小時。井柏然回憶,本來是一場一分鐘就可拍完的蜻蜓點水式的吻戲,但導演為了讓演員盡快更好找到情侶的感覺,足足拍了三個小時,嘴都麻了。

有傳井柏然是飾演中國版《來自星星的你》中都教授的人選之一,人氣高漲的井柏然難免會被拿來和同期的「好男」李易峰相比,對此井柏然倒也是挺淡然,他自爆自己也是《古劍》的粉絲,在家裡一集一集地追。「至於大家覺得我現在還不夠紅,我覺得也沒有什麼急不急的,都是一個媽生的、一個舞台上出來的,因為我們畢竟還年輕嘛。但是我覺得大家路線不一樣,但是就努力吧。」